
優良事業者の取組み状況、認定審査の進め方に対する要望や意見・感想等を把握して、
今後、制度の運営をより良くさせることを目的としたアンケート調査を実施いたしました。
認定事業者15社に調査依頼を行い、14社から回答を得ました。（回答収集日5月6日）

Ｎ＝１４

競争力の強化のため

Ｎ＝14

平成27年度

職業紹介優良認定事業者アンケート結果

非常によかった

役に立った

５７.１％４２.９％

認定基準の内容が御社の今後の企業運営に役に立ちましたか

認定を申請した理由を教えてください（複数回答可）

8

13

11

3

0

4

0

3

6

3

1

0

1

0

競争力の強化のため

自社のブランディング強化のため

社内の意識企画や業務体制の見直等…

親会社からの指示や要請があったから

取引先からの指示や要請があったから

職業紹介業界の健全化のために…

その他

回答(複数回答可) 最も大きな理由

※補足※

全く役に立たなかった

０.０％



一か月未満

六か月以上一年未満

Ｎ＝１４

Ｎ＝１４

【中心となった部署名】
　管理部、業務部、人材サービス事業部、コンプライアンス室　等

【部署の平均人数】

一か月未満

一か月以上

三か月未満

三か月以上

六か月未満

六か月以上

一年未満

無回答

申請のための準備を始めてから申請するまでに何か月くらいかかりましたか

５０.０％

２１.４％

１４.３％

７.１％７.１％

新たに専門の部署を設

け、そこが全て行った。
新たに専門の部署を設

けて、あそこが中心と

なって複数部署で対応

した

既存部署が

すべて対応した

既存の部署が中心

となり、複数部署

で対応した

７１.４％

７.１％

７.１％

１４.３％

優良事業認定の申請準備や審査対応の組織体制は？

【中心となった部署】

管理部、業務部、人材サービス事業部、コンプライアンス室 等

【部署の平均人数】 ３.２人

※補足※

一年以上 ０.０％



Ｎ＝14
依頼しなかった

１００.０％

社外のコンサルタント等に指導や助言を依頼しましたか

（顧問料等、報酬の支払いがあったものに限る）

既存の組織・部署で基準

を満たすことができた

１００.０％

新たな組織・部署を設置するなどの必要はありましたか

新たな施策(事業方針、法令遵守、

従業員教育等)や

サービス実施への取組みがあった

新たな取組みはなかったが、

既存のサービス等の改良はあった

８５.７％

１４.３％

認定基準を満たすために新たな施策やサービス実施の取組みはありましたか

※補足※

依頼した ０.０％

※補足※

基準を満たすために

新たな組織・部署を

設置する必要があった ０.０％

※補足※

新たな取組も

既存のサービスの改良もなかった ０.０％



その他
無回答

担当する人員の確保

審査項目の理解・解釈

社内・経営者の理解協力
費用
制度に関する情報の入手
その他

事業方針の明確化等の

経営高度化へ取組み

法令遵守、

コンプライアンス

に関する改善
従業員教育の強

化、モラル向上

求職者向けの施策

やサービスの導入

求人者向けの施策

やサービスの導入
無回答

どのような内容の施策や改良を行いましたか（複数回答可）

・第一位は「従業員教育の強化、モラル向上」

・第二位は「法令遵守、コンプライアンスに関する改善」

・第三位は「事業方針の明確化等の経営高度化へ取組み」

４７.４％

２６.３％

１０.５％
５.３％

５.３％

５.３％

担当する人員

の確保 基準を満たすための体

制の設備(組織体制、

システムインフラ等も

含む)

審査項目の理

解・解釈審査に必要な

エビデンス類の準備

社内・経営者

の理解協力

費用

制度に関する

情報の入手

・第一位は同列で「審査項目の理解・解釈」

「審査に必要なエビデンス類の準備」

申請・審査を受けるにあたってどのような点に苦慮しましたか

３６.７％３６.７％

６.７％
６.７％

６.７％
３.３％

３.３％


